



Zalaegerszegi Törvényszék
Pk.60078/2014/4. szám

Szabó Balázs (Zalaegerszeg, Göcseji u. 53. IV/32.) elnök kérelmezőnek, a **Zalai Teker(g)ők Kerékpáros Sport és Túra Egyesület** nyilvántartásba vétele iránti ügyében

V É G Z É S :

A bíróság elrendeli az egyesület nyilvántartásba vételét az alábbi adatokkal:

Nyilvántartási szám: 2756
Az egyesület neve: Zalai Teker(g)ők Kerékpáros Sport és Túra Egyesület
Az egyesület rövidített neve: Zalai Teker(g)ők
Az egyesület székhelye:

8900 Zalaegerszeg, Göcseji u. 53. IV/32.

Az egyesület képviselőinek neve, lakóhelye:

Szabó Balázs (an.: Csóka Edit)
8900 Zalaegerszeg, Göcseji u. 53. IV/32.

Az egyesület célja:

A Zalai Teker(g)ők Kerékpáros Sport és Túra Egyesület (továbbiakban: egyesület) a kerékpáros tömegsport népszerűsítését kívánja segíteni. Ennek keretében szabadidős és amatőr sportolási lehetőséget kíván biztosítani. Az egyesület oktatási tevékenységet folytat a kerékpározás helyes technikája, a közlekedési szabályok megismertetése érdekében, ezzel is hozzájárulva a kerékpáros balesetek megelőzéséhez. Az egyesület az egészség megőrzése céljából tömegsport jelleggel kerékpáros és gyalogos túrákat szervez. Az egyesület az egészséges környezettudatos életre, a sportra való nevelést feladatának tartja. Gyermek részére biztosít szabadidős sportolási lehetőséget és részükre programokat szervez, amely során példamutatással és a közlekedési szabályok ismertetésével oktató, nevelő feladatot hajt végre az egyesület. Az egyesület támogatja a kerékpáros turizmust, amelynek keretében a kerékpáros infrastruktúra javítása érdekében javaslatokat gyűjt össze, és terjeszti fel az illetékes hatóságok részére. Az egyesület felkérés alapján a megszerzett szakmai és közlekedési tapasztalatokra támaszkodva véleményt formál a Zala megyei kerékpáros közúti infrastrukturális fejlesztésekkel kapcsolatban.

Az egyesület célja szerinti besorolása: sporttevékenység

Az alapszabály kelte: 2015. február 24.

A végzés ellen a kézbesítéstől számított 15 napon belül a Pécsi Ítéltáblához intézett, a Zalaegerszegi Törvényszéken benyújtandó fellebbezésnek van helye.

A fellebbezési eljárásban a jogi képviselő kötelező.

INDOKOLÁS:

A kérelmező az egyesület nyilvántartásba vételét kérte a bíróságtól.

Az előterjesztett kérelem és annak mellékletei alapján a bíróság megállapította, hogy az egyesület alapítására, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) rendelkezéseinek megfelelően került sor.

Az egyesület nyilvántartásba vételének alapjául szolgáló alapszabály maradéktalanul tartalmazza mindazon kötelező tartalmi kellékeket, amelyeket a hivatkozott törvény a nyilvántartásba vétel feltételeként előír.

Mindezekre tekintettel a bíróság a Ptk. 3:4. § /4/ bekezdése és az egyesület nyilvántartásba vételét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvényben foglaltak alapján rendelte el az egyesület bírósági nyilvántartásba vételét.

Zalaegerszeg, 2015. március 2.

Dr. Cserjési Helga sk.
törvényszéki titkár



Záradék:

A végzés 2015. március 21. napján jogerőre emelkedett.

Zalaegerszeg, 2015. március 23.

Szentgróti Barbara sk.
törvényszéki ügyintéző

